



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

三垛镇举办“秦观故里话太极”全民健身大型太极展示活动



为弘扬太极文化,促进全民健身,打造太极之镇,增强三垛的文化凝聚力、辐射力与竞争力,巩固扩大重点中心镇的影响力,6月17日上午,三垛镇在该镇少游文化中心广场举办了“秦观故里话太极”全民健身大型太极展示活动。市人大常委会主任张秋红、市政府副市长王薇、市政协副主席居晓波、扬州市武术协会会长李兆铭,还有我市文广新局局长魏道智、市体育局局长周琳、三垛镇党委书记杨朝友和扬州市武术协会副会长臧鸣、扬州市武术协会常务理事尤子玉、高邮市武术协会会长张寿山等领导及相关负责同志出席活动。

当日大型太极展示活动在广场舞《走进新时代》中拉开序幕,三垛镇党委书记杨朝友致

辞,扬州市武术协会会长李兆铭做了热情洋溢的讲话。太极展示活动分集体展示和单项展示。集体展示有24式、32式、40式、42式、48式太极拳和32式太极剑,在中场《搏击操》表演之后进行太极功夫扇(三垛镇少游太极队)、52式太极刀(界首镇太极队)、陈式太极展示(净土拳社)和扬州武术表演的单项展示。太极刚柔相济,融健身养性于一体。中正安舒、端庄舒展、开合有度的身姿,缓慢柔和、均匀协调、沉稳轻灵的动作,恢弘大气、厚重凝练、儒雅隽永的韵味,无一不体现着太极深厚的文化内涵,拳友们精彩的表演赢得了现场观众的热列掌声。展示活动最后在广场舞《撸起袖子加油干》中胜利闭幕。

吕守松 卢悦



全民广场舞大赛“嗨翻”三垛

5月28日上午,由三垛镇党委政府主办,三垛镇文化站承办,三垛镇工会、团委、妇联协办的第三届广场舞大赛在该镇少游文化广场举行。市体育局局长、市体育总会会长周琳,团市委书记刘玲,三垛镇镇长王勋,市文广新局副局长王学朴,市总工会副主席杨寿群,市妇联副主席谈竞,三垛镇党委副书记吴冬云和部分党政班子成员、中层镇干、部门单位负责人、各村社区支部书记参加活动。

当天上午7点,三垛镇各村、社区居民纷纷来到比赛地点,为自己的舞队加油打气。“自己平时也跳,但是最喜欢的还是看,每年都想来看看。”来自司徒社区的居民王女士说。“镇上的广场舞比赛越办档次越高了,节目越来越丰富多彩”,王女士还告诉笔者,“前两年举行比赛的时候,人没有这么多,那会参加热情也不够,有些村还不想折腾,行政区划合并以后,广场舞的举办让三垛、司徒搭起了连心桥,真正变为一家人”。

7点30分比赛正式开始,19支队伍按照抽签序号依次完成表



演,优美的舞姿嗨翻全场。中场搏击操表演,更是让现场气氛热烈高涨。据了解,在这19支队伍中,有些舞蹈队的成员年龄平均60岁向上,她们虽然不是专业的舞蹈演员,或许她们的舞姿不美也不柔,但是她们有一颗热爱运动热爱舞蹈的心,这些舞者们赢得了评委们的一致好评。值得一提的是,今年为了引导广大村(居)民参加比赛,三垛镇机关女子组成了一支代表队,由政府机关工作人员组成,包括党政领导班子成员,她们在工作之余利用午休时间,在短短20天时间里克服种种困难,勤学苦练,练出了一支拿得出手的漂亮舞蹈。当日,来自三垛镇的19支广场舞队在音乐声中欢乐舞动,纷纷使出各自的绝活,彼此展开激烈的较量。最终,机关女子舞蹈队、耿庭村代表队获得一等奖。茆吴村代表队、三阳社区化蝶代表队、三百六村代表队等获得二等奖,柘垛村代表队、东楼村代表队等获得三等奖。

文朝 卢悦